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Deň Zeme: Každý autobus plný cestujúcich znamená menej áut, menej emisií a 

čistejšie ovzdušie 

 

Bratislava, 21. apríla 2026 – Každý cestujúci, ktorý si namiesto individuálnej automobilovej dopravy vyberie 

autobus alebo zdieľaný bicykel, prispieva k plynulosti cestnej dopravy, znižovaniu spotreby energií aj emisií 

skleníkových plynov. Spoločnosť ARRIVA preto napĺňa svoj záväzok rozvíjať udržateľnú verejnú dopravu 

a má ambíciu stať sa ešte v tomto roku lídrom v oblasti elektromobility na Slovensku. 

 

Verejná doprava, ktorú ARRIVA zabezpečuje v 5 slovenských krajoch a 15 mestách, pomáha každoročne ušetriť 

veľké množstvo emisií CO₂ v porovnaní s individuálnou osobnou dopravou. V partnerstve s objednávateľmi 

verejnej dopravy, ktorými sú mestá a samosprávne kraje, pokračuje ARRIVA v obnove vozidlového parku 

modernými autobusmi spĺňajúcimi najprísnejšie emisné normy. Jej vodiči absolvujú mentoringový program 

Eco Coach, ktorý pomáha znižovať spotrebu paliva a tým aj emisie výfukových plynov. Spoločnosť ARRIVA 

zároveň rozširuje nasadenie bezemisných a nízkoemisných vozidiel a má ambíciu stať sa do konca roka 

dopravcom s najväčším počtom elektrobusov na Slovensku.  

 

„Deň Zeme je pre nás príležitosťou pripomenúť dôležitosť verejnej dopravy pre ochranu životného prostredia. 

Každý autobus plný cestujúcich znamená menej áut na cestách, menej emisií a kvalitnejšie ovzdušie v mestách 

aj regiónoch. Investície do moderných autobusov, alternatívnych pohonov a zdieľanej mobility však neprinášajú 

len ekologické benefity, ale zohrávajú dôležitú úlohu aj z pohľadu energetickej bezpečnosti a odolnosti 

spoločnosti voči výkyvom na trhu s fosílnymi palivami,“ povedal Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností 

ARRIVA na Slovensku. 

 

Významným míľnikom v oblasti udržateľnej mobility je aj druhé výročie služby zdieľaných bicyklov arriva bike 

v meste Senec. Služba, ktorú ARRIVA odštartovala na jar 2024, sa stala prirodzenou súčasťou každodennej 

dopravy obyvateľov aj návštevníkov mesta a ponúka ekologický spôsob presunu na kratšie vzdialenosti. ARRIVA 

zároveň pokračuje v rozvoji zdieľanej mikromobility aj v Žiline, kde zabezpečuje službu BikeKIA, ktorá je vďaka 
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partnerstvu s mestom a Nadáciou KIA najúspešnejším projektom tohto druhu na Slovensku. Používatelia 

systémov zdieľaných bicyklov prevádzkovaných spoločnosťou každoročne najazdia státisíce kilometrov, čím 

prispievajú k znižovaniu emisií, hluku a dopravného zaťaženia v mestách. 

 

Spoločnosť ARRIVA realizuje vo svojich prevádzkach aj ďalšie opatrenia na ochranu životného prostredia – od 

využívania obnoviteľných zdrojov energie až po testovanie inovatívnych technológií, ako napríklad nové 

materiály pre brzdové systémy a solárne panely na dieselových autobusoch, ktoré môžu v budúcnosti ešte viac 

znížiť uhlíkovú stopu verejnej dopravy. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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